



- * Measured in Millimeters (mm)
- * Product dimension is for reference only.











installation

Superinox material

Eco-Friendly

coating







SS304 Easy maintenance 3-way connector

7 years warranty on cartridge

INOX 7743 is proof that simplicity can be the ultimate sophistication. It's a statement piece that fits seamlessly into any kitchen setting, allowing you to express your design sensibilities without compromise. From farmhouse chic to urban industrial, this faucet harmonizes with your vision, adding a touch of elegance and rugged charm to your kitchen. Upgrade your kitchen today and embrace the beauty of basic elegance paired with industrial-inspired allure.



25mm high bottom

Product Information				
Model	INOX 7743SS	INOX 7743 GM	INOX 7743 GD	INOX 7743 BK
Material	Stainless Steel			
Surface Finishing	Stainless Steel			
Colour	Brushed Stainless Steel	Gun Metal	Classic Gold	Matte Black
Water Connection	Hot and Cold			
Type Of Cartridge	Ceramic 25mm			
Water Efficiency	2 ticks			
Water Consumption	4.70 litres/min			
PUB Reg No.	SKT/BT-2023/040038/SLS	SKT/BT-2023/040040/SLS	SKT/BT-2023/041270/SLS	SKT/BT-2023/040039/SLS
Package Included	Mixer + Tucai SS Flexible Hose + 3 Way Connector + Mounting Hardware			
Warranty (T&C's Apply)	1 Year Parts + Service / 7 Years On Cartridge			

^{*}Copyright. All Rights Reserved. Rubine is constantly improving its products and make changes if deemed necessary.

